
ПРОТОКОЛ №1 

засідання наглядової ради 

Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу 

від 01 червня 2022 року 
 
Голова ради – Калинович Володимир Миколайович 
Секретар ради – Слотило Марта Ігорівна 

 
Присутні -  4 чол. 
Відсутні - 1 чол. 
 
Запрошені: 

1. Хомош Юрій Степанович – директор Дрогобицького фахового коледжу 
нафти і газу; 

2. Шимко Марія Юріївна – заступник директора з навчальної роботи 
Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу. 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 
1. Затвердження стратегії розвитку Дрогобицького фахового коледжу нафти і 

газу на 2022-2027 роки (доповідає директор коледжу Хомош Ю.С.).  

2. Погодження зміни організаційної структури Дрогобицького фахового 

коледжу нафти і газу (доповідає директор коледжу Хомош Ю.С.).  

 
 

По першому питанні: 

СЛУХАЛИ: Володимира КАЛИНОВИЧА, голову наглядової ради, який 
проінформував присутніх про необхідність розгляду питання та затвердження 
стратегії розвитку Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу на 2022-2027 
роки та запросив до доповіді директора коледжу Юрія ХОМОША. 

ВИСТУПИЛИ: Юрій ХОМОШ, директор Дрогобицького фахового 
коледжу нафти і газу з доповіддю про проведену роботу з розробки стратегії 
Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу на 2022-2027 роки. 

Марта СЛОТИЛО підкреслила наявність у стратегії розвитку 
Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу пунктів, які пов’язані із 
сучасними реаліями, зокрема, зміни формату навчального процесу у зв’язку з 
Військовою агресією рф та світовою пандемією COVID-19.  



УХВАЛИЛИ: Затвердити стратегію розвитку Дрогобицького фахового 
коледжу нафти і газу на 2022-2027 роки (додається). 

Рішення прийнято – одноголосно. 

 
По другому питанні: 

СЛУХАЛИ: Володимира КАЛИНОВИЧА, голову наглядової ради, який 
проінформував, що засіданням педагогічної ради Дрогобицького фахового 
коледжу нафти і газу (протокол №5 від 31.05.2022 року) опубліковано для 
громадського обговорення проєкт організаційної структури Дрогобицького 
фахового коледжу нафти і газу. Голова наглядової ради запросив директора 
коледжу Юрія ХОМОША для ознайомлення членів наглядової ради із даним 
проєктом. 

ВИСТУПИЛИ: Юрій ХОМОШ, директор Дрогобицького фахового 
коледжу нафти і газу, який ознайомив присутніх із проєктом організаційної 
структури Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу. Директор коледжу 
проінформував про необхідність внесення змін та наголосив, що у зв’язку із 
воєнним станом в Україні зміна організаційної структури не передбачає 
скорочення персоналу, не змінює загальну кількість штатних одиниць та 
розроблена у відповідності до усіх нормативно-законодавчих актів, які 
регламентують діяльність Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу. 

Ігор ХАЩІВСЬКИЙ, член наглядової ради, який висловив побажання, 
щоб адміністрація Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу провела зміну 
організаційної структури коледжу строго у відповідності до законодавства та з 
врахуванням ситуації, яка склалася в державі у зв’язку із військовою агресією 
рф. 

УХВАЛИЛИ: Погодити внесення змін в організаційну структуру 
Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу.  

Рішення прийнято – одноголосно. 
 

Голова       Володимир КАЛИНОВИЧ 

Секретар       Марта СЛОТИЛО 
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